Giải toán lớp 1: Đáp án bài tập trang 157 sách giáo khoa
BÀI 1
Đề bài: Tính
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Đáp án:
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BÀI 2
Đề bài: Tính
20cm + 10cm =                                 30cm + 40cm = 

14cm + 5cm  =                                 25cm + 4cm  =

32cm + 12cm =                                 43cm + 15cm =

Đáp án:
20cm + 10cm = 30cm                                30cm + 40cm = 70cm

14cm + 5cm  = 19cm                                25cm + 4cm  = 29cm

32cm + 12cm = 44cm                                43cm + 15cm = 58cm

BÀI 3
Đề bài: Tính
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Đáp án:
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BÀI 4
Đề bài: Lúc đầu con ốc sên bò được 15cm, sau đó bò tiếp được 14cm. Hỏi con ôc sên bò được tất cả bao nhiêu xăng - ti-mét  ?

Đáp án:
Con ốc sên bò được:
15 + 14 = 29 (cm)
Đáp số: 29 cm.
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